

AuDaConPORTAL

Internetalapú információs rendszer

Az elmúlt években az autóipar számos új modellvariációt, technikai újdonságot, motortípust és felszereltségváltozatot adott a piac számára. Ennek megfelelően nő az információigény a műhelyekben, például arról, melyik alkatrészt kell beépíteni, mely szerviz- és beállítási értékek a megfelelőek és hogy melyik átvizsgálást melyik járműnél mikor és hogyan kell végrehajtani. Ezekre és még több kérdésre nyújt választ az új AuDaConPORTAL. Az idő közben már több mint 140 munkatárssal dolgozó AuDaCon belépett a legnagyobb adat- és információszolgáltatók táborába.

Az aktuális és átfogó beállítási, karbantartási és javítási adatok alapvető információs alapok ahhoz, hogy a karbantartási és javítási munkákat a mindennapokban gyorsan, költséghatékonyan és effektíven lehessen elvégezni. Az AuDaConPORTAL keresőfája a portál többi moduljához hasonlóan módosításokon esett át. Felhasználótól függően beállítható a nyelv és ország, ezzel is pontosabbá válik a járművek kiválasztása, megjelennek az adott országra specifikus modellek és adatok.

Az AuDaConPORTAL révén új célt tűztek maguk elé: új szintet kívánnak beállítani a modern, internetalapú műszaki adat- és információszolgáltatás területén.



Grafikus kiválasztás. Az AuDaConPORTAL újdonsága például, hogy azokat az alkatrészeket, melyekről a javítási információt szeretnénk, már grafikus úton is kiválaszthatók. Ezzel az alkatrészválasztás jelentősen könnyebbé válik. Az így kiválasztott alkatrésznel azonnal láthatóvá válnak a hozzá kapcsolódó munkaidők, szerelési útmutatók és opcionálisan a gyártói (OE) cikkszám is.

Műszaki kézikönyvek. Megújult a műszaki kézikönyvek rendszere is. Járműszerkezeti főcsoportot, majd alcsoportot, végül az alkatrészt kiválasztva kaphatjuk meg a kívánt dokumentumot. A kézikönyvek minden járműmodell esetében egyedi ábrákkal, rajzokkal mutatják be az adott javítási művelet legfontosabb lépéseit.

Műszaki adatok. Az adatbázisban szereplő több mint 18 ezer járműmodellhez közel 2,5 millió műszaki érték áll a műhelyek rendelkezésére. Ezek között megtalálhatóak például a legkülönbözőbb meghúzási nyomatékértékek, feltöltési és cseremennyiségek, a legkülönbözőbb csereintervallumok vagy akár a szükséges izzók típusa, a futómű beállítási értékei stb.

Kapcsolási rajzok. A modul felépítése az előzőekhez hasonló főcsoport-alkatrészkapcsolási rajz rendszerű. A kapcsolási rajzok természetesen a gyártó által specifikált jelöléseket, színkódokat, hivatkozási számokat tartalmazza az összes elérhető ábrán.

Karbantartási tervek. Természetesen a karbantartási munkálatokhoz tartozó karbantartási tervek is elérhetők. A megjelenített munkalap minden esetben típusspecifikus, kizárólag az adott járműhöz tartozó mun-



kálatokat, értékeket mutatja. Azzal, hogy a karbantartási tervek és ezekkel együtt természetesen a munkaidők is mindenkor **megfelelnek a járműgyártók által előírtaknak**, az AuDaCon a piacon egyedülálló módon olyan eszközt ad a műhelyek, szervizek kezébe, melynek felhasználásával az Európai Unió Bizottságának 461/2010/EU rendelete (a csoportmentességi törvény) adta lehetőségek maximálisan kihasználhatóak, egyúttal új távlatok, lehetőségek nyílnak meg a márkafüggetlen javítás piacán.

On-line felület. A műhely, flottakezelő, lízingszolgáltató, bank az AuDaConPORTAL révén internetalapú információs rendszert kap. (<https://portal.audacon.com>). Az alkalmazás számos modulja a felhasználó igényei szerint szabadon konfigurálható. Emellett az on-line felület lehetővé teszi az adatbázis havi frissítését, melynek köszönhetően a legújabb típusok adatai is az elsők között állnak az ügyfelek rendelkezésére. Továbbá akár használat utáni fizetés (pay per use) is elérhetővé válhat a jövőben az előfizetők számára.

„Egyértelműen magasabbra helyeztük a mérceket az európai, általánosan használt információs rendszerek körében, és bízunk abban, hogy az Európa-szerte mintegy 60 ezer műhelyfelhasználónk mielőbb a PORTAL napi felhasználója lesz” – nyilatkozta Rolf Wüthel, az AuDaCon AG vezetője. A PORTAL Európa-szerte 16 nyelven érhető el a nap 24 órájában.

További információkról és a felhasználás pontos feltételeiről, valamint rendkívüli bevezetési ajánlatainkról érdeklődjön az AuDaCon Hungary Kft.-nél, az alábbi elérhetőségeken.